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Szauer Rózsa
elnök részére
Nők a Balatonért Egyesület

Tisztelt Elnök Asszony!

Balatonakaliban, az egykori Holiday kemping területén épült luxusházak hirdetésének szövegezéséről szóló
bejelentését  megvizsgálva,  a  panaszokról,  a  közérdekű  bejelentésekről,  valamint  a  visszaélések
bejelentésével  összefüggő  szabályokról  szóló  2023.  évi  XXV.  törvény  3.  §-a  alapján  az  alábbiakról
tájékoztatom:

Az  Ön  által  jelzett  ingatlan  hirdetéseket  a  Veszprém  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,
Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztálya  is  észlelte.  Bejelentését  követően  a  hirdetés
szövegezése  módosításra  került,  így  már  nem  tartalmazza  a  mederrészben  található  nádas  állomány
eltávolíthatóságára vonatkozó, valótlan és természetvédelmi szempontból aggályos szövegrészt.

A partszakaszra vonatkozó bejárókról  és víziállásokról,  valamint  ezek jogszerűségéről  a  Közép-dunántúli
Vízügyi Igazgatóság Balatoni Vízügyi Kirendeltsége, mint illetékes mederkezelő tud tájékoztatást adni.

Egyebekben a partszakaszon lévő, III. - V. osztályú, minősített nádasok védelmét a Balaton és a parti zóna
nádasainak védelméről,  valamint  az ezeken folytatott  nádgazdálkodás szabályairól szóló 22/1998. (II.13.)
Kormányrendelet, valamint Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 2018.
évi CXXXIX. törvény biztosítja. Az érintett terület tekintetében tájékoztatom továbbá, hogy a 2019-ben, az
állami  tulajdonú  meder  területén  engedély  nélkül  végzett  mederkotrással  eltávolított  nádas  állomány
rehabilitációja jelenleg is folyamatban van, a teljes terület helyreállítási munkálatok még nem történtek meg. 

A  kiadmányozási  jog  gyakorlása  a  fővárosi  és  vármegyei  kormányhivatalok  szervezeti  és  működési
szabályzatáról szóló  15/2022.  (XII.21.)  MvM utasítás  és  a  Kormányhivatal  vezetőjének a  kiadmányozás
rendjéről szóló 27/2023. (III.6.) utasítása alapján történt.
Veszprém, elektronikus bélyegző szerint
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